

# یوپی میں 10 سیٹوں پر ہوں گے ضمنی اسمبلی انتخابات

## بڑھتی سیاسی لہلچ اور سماجی اور اتحاد کے درمیان ہوگا زبردست مقابلہ



لکھنؤ (ایجنسیاں) ایک بھڑکتی ہوئی سیاسی لہلچ کے ساتھ...

لکھنؤ (ایجنسیاں) ایک بھڑکتی ہوئی سیاسی لہلچ کے ساتھ، یوپی میں 10 سیٹوں پر ہونے والے ضمنی اسمبلی انتخابات کی تیاریاں جاری ہیں۔ اس ضمنی اسمبلی انتخابات کی تیاریاں جاری ہیں۔ اس ضمنی اسمبلی انتخابات کی تیاریاں جاری ہیں۔ اس ضمنی اسمبلی انتخابات کی تیاریاں جاری ہیں۔

اس ضمنی اسمبلی انتخابات کی تیاریاں جاری ہیں۔ اس ضمنی اسمبلی انتخابات کی تیاریاں جاری ہیں۔ اس ضمنی اسمبلی انتخابات کی تیاریاں جاری ہیں۔ اس ضمنی اسمبلی انتخابات کی تیاریاں جاری ہیں۔

# صرف ایک مذہب کے لوگ فرقہ پرستی میں ملوث، ہندو نہیں

## بی بی کو اقلیتی اکثریتی علاقوں میں صرف 3 فیصد اور کانگریس کے 50 فیصد ووٹ ملے: سرما



گواہٹی (ایجنسیاں) آسام کے وزیر اعلیٰ...

گواہٹی (ایجنسیاں) آسام کے وزیر اعلیٰ نے کہا کہ فرقہ پرستی میں ملوث صرف ایک مذہب کے لوگ ہیں، ہندو نہیں۔ ان کا کہنا ہے کہ فرقہ پرستی میں ملوث صرف ایک مذہب کے لوگ ہیں، ہندو نہیں۔

ان کا کہنا ہے کہ فرقہ پرستی میں ملوث صرف ایک مذہب کے لوگ ہیں، ہندو نہیں۔ ان کا کہنا ہے کہ فرقہ پرستی میں ملوث صرف ایک مذہب کے لوگ ہیں، ہندو نہیں۔

آسام کے وزیر اعلیٰ نے کہا کہ فرقہ پرستی میں ملوث صرف ایک مذہب کے لوگ ہیں، ہندو نہیں۔ ان کا کہنا ہے کہ فرقہ پرستی میں ملوث صرف ایک مذہب کے لوگ ہیں، ہندو نہیں۔

ان کا کہنا ہے کہ فرقہ پرستی میں ملوث صرف ایک مذہب کے لوگ ہیں، ہندو نہیں۔ ان کا کہنا ہے کہ فرقہ پرستی میں ملوث صرف ایک مذہب کے لوگ ہیں، ہندو نہیں۔

# سیلاب سے نمٹنے کی تیاریوں کے جائزے کے لئے میٹنگ

## دہلی (یو این آئی) مانوں کے چیئر پرسن نے کہا کہ...

دہلی (یو این آئی) مانوں کے چیئر پرسن نے کہا کہ سیلاب سے نمٹنے کی تیاریوں کے جائزے کے لئے میٹنگ منعقد کی جائے گی۔ ان کا کہنا ہے کہ سیلاب سے نمٹنے کی تیاریوں کے جائزے کے لئے میٹنگ منعقد کی جائے گی۔

ان کا کہنا ہے کہ سیلاب سے نمٹنے کی تیاریوں کے جائزے کے لئے میٹنگ منعقد کی جائے گی۔ ان کا کہنا ہے کہ سیلاب سے نمٹنے کی تیاریوں کے جائزے کے لئے میٹنگ منعقد کی جائے گی۔

# یوپی سرکار کا 3 سالہ 5 ہزار میگا واٹ سے زیادہ بجلی جنریشن منصوبہ

## لکھنؤ (یو این آئی) سرکار نے کہا کہ...

لکھنؤ (یو این آئی) سرکار نے کہا کہ یوپی سرکار کا 3 سالہ 5 ہزار میگا واٹ سے زیادہ بجلی جنریشن منصوبہ ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ یوپی سرکار کا 3 سالہ 5 ہزار میگا واٹ سے زیادہ بجلی جنریشن منصوبہ ہے۔

ان کا کہنا ہے کہ یوپی سرکار کا 3 سالہ 5 ہزار میگا واٹ سے زیادہ بجلی جنریشن منصوبہ ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ یوپی سرکار کا 3 سالہ 5 ہزار میگا واٹ سے زیادہ بجلی جنریشن منصوبہ ہے۔

# یوپی میں خامیوں کو مل کر کریں گے دور: بھوپندر جھوہری

## دہلی (یو این آئی) بھوپندر جھوہری نے کہا کہ...

دہلی (یو این آئی) بھوپندر جھوہری نے کہا کہ یوپی میں خامیوں کو مل کر کریں گے دور۔ ان کا کہنا ہے کہ یوپی میں خامیوں کو مل کر کریں گے دور۔

ان کا کہنا ہے کہ یوپی میں خامیوں کو مل کر کریں گے دور۔ ان کا کہنا ہے کہ یوپی میں خامیوں کو مل کر کریں گے دور۔

# انتخابی رکن کے لئے بی بی کو اقلیتی اکثریتی علاقوں میں صرف 3 فیصد اور کانگریس کے 50 فیصد ووٹ ملے: سرما

## گواہٹی (یو این آئی) سرما نے کہا کہ...

گواہٹی (یو این آئی) سرما نے کہا کہ بی بی کو اقلیتی اکثریتی علاقوں میں صرف 3 فیصد اور کانگریس کے 50 فیصد ووٹ ملے۔ ان کا کہنا ہے کہ بی بی کو اقلیتی اکثریتی علاقوں میں صرف 3 فیصد اور کانگریس کے 50 فیصد ووٹ ملے۔

ان کا کہنا ہے کہ بی بی کو اقلیتی اکثریتی علاقوں میں صرف 3 فیصد اور کانگریس کے 50 فیصد ووٹ ملے۔ ان کا کہنا ہے کہ بی بی کو اقلیتی اکثریتی علاقوں میں صرف 3 فیصد اور کانگریس کے 50 فیصد ووٹ ملے۔

# میری شہیہ خراب کرنے کیلئے مخالفین نے کیا فرضی آڈیو اور ٹیلر: بھوپندر جھوہری

## دہلی (یو این آئی) بھوپندر جھوہری نے کہا کہ...

دہلی (یو این آئی) بھوپندر جھوہری نے کہا کہ میری شہیہ خراب کرنے کیلئے مخالفین نے کیا فرضی آڈیو اور ٹیلر۔ ان کا کہنا ہے کہ میری شہیہ خراب کرنے کیلئے مخالفین نے کیا فرضی آڈیو اور ٹیلر۔

ان کا کہنا ہے کہ میری شہیہ خراب کرنے کیلئے مخالفین نے کیا فرضی آڈیو اور ٹیلر۔ ان کا کہنا ہے کہ میری شہیہ خراب کرنے کیلئے مخالفین نے کیا فرضی آڈیو اور ٹیلر۔

# 28 لوہا جاٹ پیچھے گا انسون

## شملہ (یو این آئی) انسون نے کہا کہ...

شملہ (یو این آئی) انسون نے کہا کہ 28 لوہا جاٹ پیچھے گا انسون۔ ان کا کہنا ہے کہ 28 لوہا جاٹ پیچھے گا انسون۔

ان کا کہنا ہے کہ 28 لوہا جاٹ پیچھے گا انسون۔ ان کا کہنا ہے کہ 28 لوہا جاٹ پیچھے گا انسون۔

# دہشت گردی کی حالیہ واردات دشمن کی مایوسی کا مظہر: منوج سنہا

## سوری (یو این آئی) منوج سنہا نے کہا کہ...

سوری (یو این آئی) منوج سنہا نے کہا کہ دہشت گردی کی حالیہ واردات دشمن کی مایوسی کا مظہر ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ دہشت گردی کی حالیہ واردات دشمن کی مایوسی کا مظہر ہے۔

ان کا کہنا ہے کہ دہشت گردی کی حالیہ واردات دشمن کی مایوسی کا مظہر ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ دہشت گردی کی حالیہ واردات دشمن کی مایوسی کا مظہر ہے۔

# سوتاشی سنہا اور ظہیر اقبال شادی کے بندھن میں بندھے گئے

## ممبئی (یو این آئی) سوتاشی سنہا نے کہا کہ...

ممبئی (یو این آئی) سوتاشی سنہا نے کہا کہ سوتاشی سنہا اور ظہیر اقبال شادی کے بندھن میں بندھے گئے۔ ان کا کہنا ہے کہ سوتاشی سنہا اور ظہیر اقبال شادی کے بندھن میں بندھے گئے۔

ان کا کہنا ہے کہ سوتاشی سنہا اور ظہیر اقبال شادی کے بندھن میں بندھے گئے۔ ان کا کہنا ہے کہ سوتاشی سنہا اور ظہیر اقبال شادی کے بندھن میں بندھے گئے۔

# کھڈرے نے نکار سوائی کی منظوری کے باوجود کان کنی کے پروجیکٹ روکے

## بنگلور (یو این آئی) کھڈرے نے کہا کہ...

بنگلور (یو این آئی) کھڈرے نے کہا کہ کھڈرے نے نکار سوائی کی منظوری کے باوجود کان کنی کے پروجیکٹ روکے۔ ان کا کہنا ہے کہ کھڈرے نے نکار سوائی کی منظوری کے باوجود کان کنی کے پروجیکٹ روکے۔

ان کا کہنا ہے کہ کھڈرے نے نکار سوائی کی منظوری کے باوجود کان کنی کے پروجیکٹ روکے۔ ان کا کہنا ہے کہ کھڈرے نے نکار سوائی کی منظوری کے باوجود کان کنی کے پروجیکٹ روکے۔